Legyen H egy olyan szabélyos hatszog, ami a belsejében tartalmazza K-t (ilyen biztosan létezik). Huzzunk H
oldalaival parhuzamosan olyan egyeneseket, amelyeknek van K hataraval kozos pontjuk, de nincs kdzos pontjuk K
belsejével. Ez a hat egyenes egy olyan K-t tartalmazé H' hatszoget alkot, amelynek minden szdge 120°-os (mert szdgei
egyallasuak H szogeivel), és minden oldala tartalmazza K-nak legalabb egy hatarpontjat (1. dbra).

Tekintsiik H'-nek és K-nak a H' hat oldalegyenesére vonatkozo 6-6 tiikorképét (2. dbra). Mivel H' minden szdge
120°-0s, azért H' hat tiikdrképének nincs kozos belsd pontja, igy az altaluk tartalmazott K-tiikorképeknek sincs
kozos belsé pontjuk sem egymaéssal, sem pedig K-val. Masrészt H' minden oldala tartalmazza K-nak legalabb egy
hatarpontjat, ezért K mind a hat tiikkorképének van K-val k6zos hatarpontja. A tiikorképek nyilvan egybevagoak
K-val, ezért a feladat minden feltételét kielégitik.

Megjegyzés. K-rol nem hasznaltuk ki, hogy konvex sokszog, bizonyitasunk tetszéleges sikidom esetén miikodik.
Pacz Bence Tamds (Gy6r, Czuczor G. Bencés Gimu., 11. o.t.)




